

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΠΤΥΧΙΑΚΗΣ

Ο/Η του, Α.Μ.

φοιτητής του Τμήματος Ιατρικών Εργαστηρίων ΑΤΕΙΘ

Δηλώνω υπεύθυνα ότι έχω λάβει γνώση των βασικών κανόνων συγγραφής, παράδοσης και παρουσίασης της πτυχιακής εργασίας, έτσι όπως είναι αναρτημένες στην ιστοσελίδα, περιλαμβάνονται στον οδηγό σπουδών του Τμήματος και περιγράφονται στο απόσπασμα που συνοδεύει την παρούσα δήλωση.

Δηλώνω επίσης ότι θα φροντίσω ώστε η παρούσα εργασία μου να μην προσβάλει ή συκοφαντεί πρόσωπα, θα πραγματοποιηθεί με σεβασμό στα προσωπικά δεδομένα ατόμων που συμμετέχουν σ' αυτήν όπως οφείλω βάση του νόμου και δε θα είναι προϊόν κλοπής πνευματικής ιδιοκτησίας για το οποίο γνωρίζω ότι αποτελεί ποινικό αδίκημα.

Δεσμεύομαι ότι θα κάνω ο/η ίδιος/α έλεγχο αυθεντικότητας (πλαγιαρισμού) της εργασίας με κατάλληλο πρόγραμμα για την ελληνική γλώσσα με στόχο την επιτυχία 100% αυθεντικότητας σε όλη και σε επιμέρους τμήματα αυτής. Σε καμία περίπτωση η εργασία που θα παραδώσω δε θα έχει πλαγιαρισμό μεγαλύτερο του 20% στο σύνολο και σε κάθε επιμέρους τμήμα της, με εξαίρεση σημεία που αποτελούν ορισμούς ή θεωρήματα ή μεθόδους με τυπικά στάδια που ακολουθούνται κατά τον ίδιο τρόπο σε παγκόσμιο επίπεδο και μόνο εφόσον υπάρχει η σύμφωνη γνώμη του επιβλέποντα καθηγητή για να συγκεκριμένα σημεία.

Επίσης, δηλώνω ότι, ιδιαίτερα σε περίπτωση ερευνητικής εργασίας δε θα συζητήσω ή κοινοποιήσω το θέμα και επιμέρους αποτελέσματα πριν την ολοκλήρωση της πτυχιακής ή/και την δημοσίευση των αποτελεσμάτων με τη σύμφωνη γνώμη του επιβλέποντα.

Κατανοώ ότι η εκπόνηση πτυχιακής εργασίας είναι μέρος της εκπαιδευτικής διαδικασίας και ότι οφείλω να ακολουθώ και να υπογράψω πρωτόκολλο συνεργασίας, όπως περιγράφεται ακολούθως, με τον επιβλέποντα καθηγητή με τον οποίο θα συνεργάζομαι και θα επικοινωνώ σε τακτά διαστήματα και οφείλω να παραδώσω την ολοκληρωμένη εργασία μου στον καθηγητή για έλεγχο, τουλάχιστον ένα μήνα πριν την ημερομηνία παράδοσης της τελικής διορθωμένης και εγκεκριμένης εργασίας μου στη γραμματεία του Τμήματος.

Δηλώνω επίσης ότι κατανοώ ότι η εργασία μου θα θεωρείται πνευματική μου ιδιοκτησία στην οποία κατανοώ και αναγνωρίζω τη συμβολή του επιβλέποντα καθηγητή που επέλεξε το θέμα και επέβλεψε την πραγματοποίησή της και συγγραφή της εργασίας και του Τμήματος και του Ιδρύματος που μου παρέιχαν τα μέσα για την πραγματοποίησή της. Κατανοώ ότι έχω την υποχρέωση να καταθέσω στο Τμήμα την εργασία μου σε ηλεκτρονική μορφή και ότι το σύνολο ή μέρος της εργασίας μπορεί να δημοσιευθεί ή αξιοποιηθεί προς το συμφέρον της Επιστήμης, της Κοινωνίας, του Τμήματος και του Ιδρύματος με τη σύμφωνη γνώμη του επιβλέποντα και την αναγνώριση πάντα της συμβολής μου στην εργασία.

Το παρόν έχει θέση υπεύθυνης δήλωσης του νόμου

Ημερομηνία:

Ο/Η δηλών/ούσα
